



玩转高校通

16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn



【聚焦】

邓加请辞

莱昂纳多有望接替

被荷兰淘汰之后,巴西主教练邓加没有掩饰他的失望,在赛后的新闻发布会上他提出了辞职。

巴西遗憾地离开了本届世界杯的舞台,主教练邓加赛后失望地表示:“我们很伤心,比赛踢得很艰难,下半场我们的表现很糟糕,踢得非常急躁。为了这届世界杯,我们准备了4年时间,付出了很多,但现在输掉了比赛,我们都感到很伤心。”

输掉比赛之后,邓加也暗示了不会继续留在巴西帅位上:“我们知道,从执教巴西队起,我就准备只干4年。没有人为失败作了准备。”

邓加在2006年7月接替佩雷拉成为巴西队的主帅,那也正是在德国世界杯之后。邓加2007年率队夺得了美洲杯,并在2009年成为联合会杯的冠军,世界杯预选赛也以南美头名的身份顺利出线,但是很多球迷不喜欢他的防守反击风格。

据悉,巴西足协已初步确定下任主帅人选,少帅莱昂纳多有望出任新任主帅。

赛后,塞萨尔失声痛哭

“原本想去夺取六冠王”

在领先的情况下,巴西因为两次任意球防守失误而葬送好局。在比赛中失误的门将塞萨尔,赛后对着镜头痛哭,他哽咽解释了自己的过失。

塞萨尔勇敢地承担起责任:“我认为第一个失球给了球队很大打击。我在出击时与梅洛之间出现了一些误会,我错过了皮球,但这样的事情偏偏发生了。”

“我在这里代表全队说话,接受指责,我们原本充满信心,想去夺取六冠王。不过,这并不是世界末日。我们必须昂起头颅,重新站起的巴西将会更加强大。”塞萨尔很自责,他在镜头前懊恼地流泪,并承诺一定会和巴西队重新站起来。

专家视角

门文峰(河南建业队前主教练)

荷兰打半场好球 进了四强

这真是一届充满意外的世界杯。并不是谁实力强,谁就能赢下比赛,而是看每一阶段球队的发挥。开赛以来,荷兰面对二、三流球队,打得不温不火,而对巴西,他们迸发了自己的潜力,打出了半场格外精彩的好球,结果他们就进军四强了。这就是足球啊。

上半场,巴西其实打得很不错,配合行云流水。比赛有两个转折点,第一个是那粒乌龙球。那个球进了之后,巴西队的气势一下被打下去了。第二个是梅洛被罚下去,巴西球员的心态几乎已经完全失衡了。而本届世界杯,实力接近的球队对决时,定位球显得特别重要,日本队几乎就是靠着定位球走到了16强,而荷兰的第二粒进球正来源于角球。一个能走到最后的球队,它的定位球能力一定不会差。

斯内德无疑是本场表现最抢眼的明星。他总是出现在关键位置制造关键球,他的组织能力不管是在国米还是荷兰,都是队中最好的。除了那两粒进球,斯内德其实还制造了不少机会,如果队友争气点,早就3:1了。

门文峰 口述 祝炳琨 整理

一场符合广大球迷期望的决战,一个出乎不少球迷意料的结局。从落后到逆转,橙色的火焰,点亮了伊丽莎白港的夜空。而蓝衣球员,像大海一样沉默,然后“退潮”。

从黄衣到蓝衣的背后,是从桑巴走向铁桶,从妩媚走向乏味,从希望走向绝望。在南非世界杯的赛场,巴西队第一次落后,就再也没有机会了。邓加带领的这支不会跳舞的巴西队,昨夜黯然止步。

晚报世界杯前方报道组 高中华

没穿黄衣,蓝色的“桑巴军团”找不到灵魂

荷兰活着,死的是巴西

逆转淘汰巴西 荷兰主帅:嘲笑我们的人可以停歇了

【现场】

赛前,口水互喷已成必修课

球迷都希望这是一场对攻大战。他们如愿了,因为比赛还没开始,对攻已经开始了。只不过,用的不是脚,是口水。出场的不是球员,而是两个曾经的风流人物。

代表荷兰队出战的是克鲁伊夫,他指责巴西太注重防守,没有任何进攻兴趣,“这对于球迷以及整个世界杯来说,是一种耻辱,因为他们是人们期望欣赏的球队”。他接着抨击说:“当谈及巴西的时候,我会想到法尔考、济科、苏格拉底……现在的巴西队完全相反,我不会买票去看他们的比赛。”

与对手口水互喷,是教练的必修课,所以巴西队主帅邓加当然要给予还击,“他当然不会花钱买票看比赛,他的票都是从国际足联那里白拿的,他想看什么比赛就去看看吧”。

不是他杀,巴西死于自杀

决定比赛的,是球员而不是教练或者前球星。而球员们自然也不愿意未战先败。巴西核心卡卡就发出挑战:“我希望他们能与我们展开对攻,那样比赛就好打了。”卡卡话里的含义很明显——如果荷兰人胆敢对攻,必死无疑。

卡卡是有信心的。因为在邓加手下,只要卡卡、罗比尼奥和法比亚诺“三人组”同时上场,巴西队已经连胜16场。

罗比尼奥的进球,一度让“三人组”以为梦想就在脚下。罗本努力地奔跑着,“吕布战三英”?似乎他的奔跑很徒劳。后来的故事发生了转折,罗本是假吕布,真的那个,隐藏得很深——他叫斯内德,穿着10号球衣。斯内德先是一脚任意球诱惑梅洛犯错,然后,头一摆,送巴西队上路。

那一刻,三英傻了,邓加傻了,巴西队傻了。他们不知道自己犯了什么错。其实除了他们,大家都知道。与其说斯内德杀死巴西,不如说巴西死于自杀——从邓加放弃一众进攻天才开始,他们就拿起了自杀的刀。落后,让他们迷惘,而且恐惧。徒劳地挣扎之后,不愿意跳舞的巴西队走了。走了就走了,不必叹息。

【数据】 巴西“隔届夺冠”定律被送入历史博物馆

在八强诞生后,巴西以无可争议的超强势头成为头号夺冠热门。不过,不被看好的荷兰人拒绝对巴西臣服,巴西无奈出局。

在历届世界杯上,巴西队被淘汰总会成为一个轰动性的“大事件”。作为5次冠军得主,“桑巴军团”在近20年来的出局都是历史性的,1990年马拉多纳将巴西人挡在八强之外,1998年法国队在决赛中击溃巴西,4年前

又是齐达内令巴西人神伤。如今,“桑巴军团”的世界杯苦主又多了个荷兰。

这场比赛也打破了巴西队的一个定律,那就是近20年来“隔届夺冠”的巧合。从1990年至2006年,巴西人延续着“一届夺冠、下一届就不夺冠”“一届不夺冠、下一届就夺冠”的现象。2010年,这个定律被送入了历史博物馆。

【声音】 荷兰主帅:本可进巴西四五个球

荷兰2:1逆转淘汰巴西队后,“橙衣军团”主教练范马尔韦克表示,本场比赛荷兰踢出了华丽的足球,如果能把握住机会的话,他们本来可以进四五个球。

范马尔韦克表示:“我们有使命感,那些嘲笑我们的人可以停歇了,你们已

经看到了华丽的荷兰。这两年来,我们一直在等着这一天。上半场,外界很担心我们,我也很担心,因为比分是0:1落后。但下半场,我们踢得不错,如果能够把握住机会的话,我们本来能进四五个球。赢了巴西队的感觉不错,但赞美的话,还是留到半决赛来说吧。”



荷兰球员庆祝胜利 新华社发

发送WAP到10086 登录e100 掌上营业厅

便捷服务 满意100